

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a vásárosfalui polgármesteri hivatal hivatalos helyiségében 2014. február 5-én (szerdán) 18,00 órakor megtartott képviselő-testületi ülésen.

Jelen vannak: Molnár Sándor polgármester,
Zongor Zoltán alpolgármester,
Molnár Rita, Blaskó Péter, Balázs Ottó képviselő-testületi tagok,
Kápolnási Renáta pénzügyi vezető
Dr. Gál László jegyző,
Takács Katalin jegyzőkönyvvezető.

Molnár Sándor polgármester: köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Ezek után javaslatot tesz az ülésen tárgyalandó napirendi pontokra:

Napirendi pontok:

- 1.) **Vásárosfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelettervezete a közszolgálati tisztviselőket megillető szociális és egyéb juttatásokról**
Előadó: Dr. Gál László jegyző
- 2.) **Az önkormányzat 2014. évi költségvetésének megvitatása**
Előadó: Molnár Sándor polgármester
- 3.) **A 2013. évi költségvetési rendelet módosítása**
Előadó: Kápolnási Renáta pénzügyi vezető
- 4.) **A Beledi Közös Önkormányzati Hivatal SZMSZ-ének elfogadása**
Előadó: Dr. Gál László jegyző
- 5.) **Döntést igénylő ügy:**
 - a.) **Hozzájárulás a Kapuvár Térségi Szociális és Gyermejkölési Szolgálati Társulás által ellátott szociális szolgáltatások térítési díjaihoz**
 - b.) **Hozzájárulás a Beledi Szociális és Gyermejkölési Társulás által ellátott szociális szolgáltatások térítési díjaihoz**
- 6.) **Egyebek**
 - **Farsang megbeszélés**

A képviselő-testület a napirendi pontokat elfogadta, és egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

1/2014.(II.05.) Határozat

Vásárosfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. február 5-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

- 1.) Vásárosfalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelettervezete a közszolgálati tisztviselőket megillető szociális és egyéb juttatásokról
- 2.) Az önkormányzat 2014. évi költségvetésének megvitatása
- 3.) A 2013. évi költségvetési rendelet módosítása
- 4.) A Beledi Közös Önkormányzati Hivatal SZMSZ-ének elfogadása
- 5.) Döntést igénylő ügy:
 - a.) Hozzájárulás a Kapuvár Térségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás által ellátott szociális szolgáltatások térítési díjaihoz
 - b.) Hozzájárulás a Beledi Szociális és Gyermekjóléti Társulás által ellátott szociális szolgáltatások térítési díjaihoz
- 6.) Egyebek
 - Farsang megbeszélés

Napirendi pontok tárgyalása előtt:

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről. (Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve)

Molnár Sándor polgármester: elmondja, hogy a Kultúrház tetőszerkezetének felújítására benyújtott pályázatot befogadták. A „vásárosfalui helytörténeti kiadvány” hamarosan elkészül. Prátser András a kiadvány készítője több alkalommal felkereste a település lakosságát és végzett kutató tevékenységet Vásárosfaluban.

Napirendi pontok tárgyalása:

- 1.) Vásárosfalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelettervezete a közszolgálati tisztviselőket megillető szociális és egyéb juttatásokról** (Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve)
Előadó: Dr. Gál László jegyző

Dr. Gál László jegyző: elmondja, hogy a Beledi Közös Hivatalban 6 éve nem emelték a köztisztviselők bérét. Van olyan fiatal középfokú végzettséggel rendelkező köztisztviselő, akinek a bér nem éri el a 118.000. Ft garantált bérminimumot. Így közös hivatal egészíti ki a bérét. Le vannak maradva a bérek a tanároktól és az egészségügyben - szociális szférában dolgozó közalkalmazottaktól. 10%-os illetménykiegészítést javasol, amely a Beledi Közös Hivatalhoz tartozó önkormányzatoknak plusz költséget nem jelent. Az érintett polgármesterek

egyhangúlag javasolják a 10%-os illetménykiegészítés emelést, de fontos, hogy a képviselő-testületek is megszavazzák az illetménykiegészítést.

A képviselő-testület a köztisztviselők juttatásáról szóló rendelettervezetet elfogadta, és egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:

1/2014.(II.19) Rendelet

Vásárosfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőket megillető szociális és egyéb juttatásokról szóló önkormányzati rendelet tervezetet az előterjesztés szerint elfogadja.

Utasítja a jegyzőt, hogy a rendelet kihirdetéséről gondoskodjon.

2.) Az önkormányzat 2014. évi költségvetésének megvitatása

Előadó: Molnár Sándor polgármester (Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve)

Molnár Sándor polgármester: ismerteti, hogy az elmúlt év az elképzeléseknek megfelelően alakult, jól gazdálkodtak, elég volt a pénz, tartozásuk nincsen. Az idei évben is meg szeretnék rendezni a Nyárbúcsúztató Fesztivált. Pályázatokat az alapítványok nyújtanak be, melyek 100%-ban támogatottak, de elő kell finanszírozni. A Kultúrház tetőcseréjére benyújtott pályázatot befogadták. A tavalyi költségvetéshez képest körülbelül 2.000.000. Ft-tal kevesebb pénzt kaptak, de most a Beledi Közös Hivatal finanszírozási költségeit nem Vásárosfalu önkormányzata kapta, hanem a székhelytelepülés Beled.

Balázs Ottó képviselő-testületi tag: kérése, hogy a falubusz javítását is tervezzék be költségvetésbe, mert napokban többször is előfordult, hogy nem indult el.

Kápolnási Renáta pénzügyi vezető: elmondja, hogy a zöld területek támogatásában nem történt változás, a közutak, járdák és hidak javítása is be van tervezve a költségvetésbe.

Molnár Sándor polgármester: elmondja, ha elkészül a buszmegálló, akkor a tervek között szerepel a Takács Ottótól a Kiss Gáborig a járda felújítása

Kápolnási Renáta pénzügyi vezető: elmondja, hogy a tervezése és megvalósítása 2015-ig szól, a civil szervezetek támogatása nem kötelezően felvállalt feladat. Önkormányzati jogalkotás a polgármester kiküldetési és tisztelet díja. Ha valahol lesz maradvány az átcsoportosítható és fejlesztési tartalékot is terveznek. Az önkormányzat tulajdonában lévő lakás bérleti díjából várható bevétel. Az adók a 2012-es 2013-as évhez képest nem változtak, a köztemető állami támogatása 306.015. Ft, a háziorvosi ellátás 25.400. Ft, a falugondnoki szolgálat bér és bérjellegű juttatások 1.852.800.Ft. Jelenleg egy fő közfoglalkoztatott van, az állam 2014. áprilisig 100%.-ban finanszírozza a bérét.

Molnár Rita képviselő-testületi tag: kérdése, hogy Vásárosfaluban a tavalyi évben 10 fő kapott lakásfenntartási támogatást?

Dr. Gál László jegyző: válaszul elmondja, hogy a lakásfenntartási támogatás megállapításánál figyelembe veszik a jövedelmet, a ház nagyságát, a fogyasztását és megadott képlet segítségével számolják ki és határozzák meg, hogy ki jogosult lakásfenntartási támogatásra.

Molnár Sándor polgármester. javasolja, hogy a Kultúrházba tegyenek fel egy szén-monoxid mérőt.

Dr. Gál László jegyző: elmondja, hogy kötelező a közintézményekben szén-monoxid mérő használata.

A képviselő-testület hosszas tárgyalást követően a 2014. évi költségvetést elfogadta, és egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:

2/2014.(III.19.) Rendelet

Vásárosfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Vásárosfalu Község Önkormányzat 2014. évi költségvetésének
bevételei főösszegét: 24.117. eFt -ban
kiadási főösszegét: 25.369. eFt -ban
hiány összegét: 1.252. eFt-ban, - amelyből 1.252. eFt működési hiány
- állapítja meg.
A költségvetési létszámkeretet 1 főben határozza meg.

Utasítja a jegyzőt, hogy a rendelet kihirdetéséről gondoskodjon.

3.) A 2013. évi költségvetési rendelet módosítása (Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve)

Előadó: Kápolnási Renáta pénzügyi vezető

Kápolnási Renáta pénzügyi vezető: elmondja, hogy a 2013. évi költségvetési rendelet módosítását egyrészt a Magyar Államkincstár által megküldött központi hatáskörben meghatározott előirányzat módosítások, másrészt saját hatáskörben történő költségvetést érintő változások teszik indokolttá és szükségessé. Kéri a testületet, hogy a javasolt rendelet módosítást fogadja el.

A képviselő-testület az önkormányzat 2013. évi költségvetési rendelet módosítását elfogadta, és egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja meg:

3/2014.(III.20.) Rendelet

Vásárosfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2013. évi költségvetését megállapító 1/2013.(II.27.) önkormányzati rendeletét az előterjesztés szerint módosítja.

Utasítja a jegyzőt, hogy a rendelet kihirdetéséről gondoskodjon.

4.) A Beledi Közös Önkormányzati Hivatal SZMSZ-ének elfogadása (Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve)

Előadó: Dr. Gál László jegyző:

Dr. Gál László jegyző: ismerteti, hogy 2013. január 1-től 6 település részvételével megalakult a Beledi Közös Önkormányzati Hivatal, amelynek alapító okiratát, továbbá az alapításról és működéséről szóló megállapodást már korábban elfogadták a képviselő-testületek.

Ugyanakkor a hivatal SZMSZ-nek elfogadása is szükséges, ezért kéri a testületet, hogy az előterjesztett Szervezeti és Működési Szabályzatot fogadja el.

Ezt követően a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta

2/2014.(II.05.) Határozat

Vásárosfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Beledi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés szerint elfogadja.

Utasítja a jegyzőt, hogy az SZMSZ-ben foglaltak érvényesüléséről gondoskodjon.

Felelős. Dr. Gál László jegyző
Határidő: folyamatos

5.)Döntést igénylő ügy:

a.) Hozzájárulás a Kapuvár Térségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás által ellátott szociális szolgáltatások térítési díjaihoz

Molnár Sándor polgármester: elmondja, hogy a Kapuvár Térségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás elnöke a hatályos törvényi rendelkezések értelmében megkereste a társulásban érintett önkormányzatokat, hogy járuljanak hozzá 2014. április 1-től a társulás által ellátott szociális szolgáltatások térítési díjaihoz. A térítési díjak módosítását a költségnövekedés teszi szükségessé. Az alkalmazott térítési díjakra vonatkozóan rendelet alkotási kötelezettsége áll fenn Kapuvár Város Önkormányzat Képviselő-testületének, mint székhely településnek, míg a társult településeknek határozatban kell hozzájárulásukat kifejezni. Mindezek alapján javasolja a térítési díjak emelését az előterjesztés szerint.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta

3/2014.(II.05.) Határozat

Vásárosfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Kapuvár Térségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás székhely települése a szociális ellátások intézményi térítési díjait rendeletben az előterjesztés szerint módosítsa.

Utasítja a polgármestert, hogy ezen döntésről Kapuvár város polgármesterét értesítse.

Felelős. Molnár Sándor polgármester
Határidő: 2014. március 31.

b.) Hozzájárulás a Beledi Szociális és Gyermekjóléti Társulás által ellátott szociális szolgáltatások térítési díjaihoz

Molnár Sándor polgármester: elmondja, hogy a Beledi Egyesített Szociális Központ vezetője megkereste az önkormányzatot, hogy a Beledi Szociális és Gyermekjóléti Társulás ellátási körzetében a szociális ellátások térítési díjainak módosításához határozatban járjon hozzá. A térítési díjak változásáról Beled Város Önkormányzat Képviselő-testületének kell rendeletet alkotnia, míg a társulásban érintett képviselő testületeknek a hozzájárulása szükséges. A térítési díjak minimális mértékű változását a dologi költségek, elsősorban útiköltségek növekedése indokolja. Mindezeket figyelembe véve javasolja a képviselő-testületnek az előterjesztés szerint a térítési díjak módosítását.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta

4/2014.(II.05.) Határozat

Vásárosfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Beled Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Beledi Szociális és Gyermekjóléti Társulás székhely települése a szociális ellátások intézményi térítési díjait rendeletben az előterjesztés szerint módosítsa.

Utasítja a polgármestert, hogy ezen döntésről Beled város polgármesterét értesítse.

Felelős. Molnár Sándor polgármester
Határidő: 2014. március 31.

6.) Egyebek


a.) Farsang megbeszélés

Molnár Sándor polgármester: elmondja, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan az idei évben is megrendezésre kerül a Hagyományörző Vásárosfalui Disznóölés. Reggel 7 órakor kezdődik a rendezvény, délben disznótoros finomságokból készül ebéd a rendezvényen résztvevőknek. 18.00. órakor a farsangi bálon a vásárosfalui gyerekek mondanak verset, majd egy operett előadás következik, az este sztárvendége Ihos József lesz.


Dr. Gál László jegyző: elmondja, hogy az idei évben három alkalommal lesz választás. Ahol helyi választási bizottság működik, ott a bizottság mandátuma az önkormányzati választásokig szól. Nyilatkoztatni kell a bizottság tagjait, hogy vállalják-e továbbra is a bizottsági tagságot. Felmerült, hogy Szigeti Imréné a választási bizottság tagja rokoni kapcsolatba áll Kránicz László MSZP-s országgyűlési képviselő jelölttel. A jogszabály úgy szól, hogy a törvény értelmében csak egyenes ágbeli rokon nem lehet a bizottság tagja és mivel nevezett személy nem egyenes ágbeli, hanem oldalági rokon, így nincsen összeférhetetlenség.


Mindezek után, mivel több hozzászólás és napirendi pont nem volt, a polgármester a testületi ülést 19.00 órakor bezárta.

K.m.f.


Molnár Sándor
polgármester




Dr. Gál László
jegyző


Takács Katalin
jegyzőkönyvvezető